



◎黄金剧场

爱 没有错

“曾以为,只要单纯地付出,就可以拥有爱……”由台湾著名导演王重光倾力执导的都市情感大戏《爱没有错》(又名《天使之恋》)开始在陕西、河北、河南等多家卫视播出。这部剧由白庆琳、张帅以及台湾著名演员俞小凡等担纲主演,青年演员白庆琳和张帅完美演绎了一段由爱变恨,再由恨变为爱的离奇爱情故事。

章秉华,一个从出生起就承载了母亲满腹怨恨长大的男人。11岁那年,弟弟章秉国为了救他,造成终生残疾。本性敦厚的章秉华从此成了罪人。只是在他心中,如果可以因此获得母亲更多关爱的话,或许他会宁可选择残疾的是自己……因为对他来说,母亲王玉岚冷漠得几乎只是一个称谓。从未享受过母爱的他,却不知这一切都是自己



实在太像父亲……

有一天,章秉华的身世之谜终于揭晓,原来他和章秉国是同母异父的兄弟。长期以来,每当看到大儿子章秉华,便会勾起不堪回首的往事,因此若干年王玉岚对秉华一直吝惜笑容。章秉华对章秉国所作的牺牲感动了王玉岚,就在她要全心全意和章秉华重拾母子亲情之际,一场大火不仅烧毁了母子亲情的血,也烧毁了来不及付出的母爱……

河南、河北、陕西卫视正在播出

◎家庭影院

东京审判



1946年,远东国际军事法庭在东京审判日本战犯,当时法庭由11个国家的11名法官组成。受中国国民政府的委任,以梅汝璈(刘松仁饰)为首的中国法官在3月20日飞抵东京。《大公报》记者肖南(朱孝天饰)负责远东国际军事法庭的全程跟踪报道,战前相爱的恋人和田芳子(林熙蕾饰)与他相会。在宴会上,肖南目睹了梅汝璈的激动和欢欣,却预感到此行必定多艰难。

法庭终于开庭了,中国代表团遭受了种种困难和挫折,法庭上不赞成死刑的人居然占多数。面对各国法官的偏见与刁难,中国法官和检察官与他们斗智斗勇,克服了对美国法律不了解等种种不利因素,在庭审辩论中占了上风。最终,法庭是否能将东条英机等臭名昭著的战犯送上绞刑架呢?

央视六套 19:35 播出

◎图文直播

百家讲坛

“救时宰相”于谦

求学威龙

公元1449年,蒙古瓦剌大举进犯明朝边境,明英宗被俘,京师震动,大明王朝危在旦夕。此时有一个人挺身而出力挽狂澜,他亲自督战,捍卫北京,最后打退了蒙古瓦剌的进攻,挽救了风雨飘摇的大明江山,使得大明王朝的历史又延续了100多年。

这位挽狂澜于既倒的大英雄,就是本系列节目的主人公——救时宰相于谦。从今天起,郦波老师将带领我们近距离地走进这位大英雄,看一看他的一生都经历了怎样的人生轨迹和命运故事。这位大明王朝的一代功臣于谦,早在学生时代就表现出异于常人的特质。郦波老师用了一个非常时尚的词来形容他,叫“求学威龙”。

那么,于谦在学生时代都经历了哪些有趣的事情呢? 央视十套 12:45 播出

奇迹女生组携《Nobody》作客快乐大本营



凭借《Nobody》一曲红遍中国的奇迹女生组(Wonder girls),今晚将首登内地综艺节目《快乐大本营》。面对全球观众的模仿,Wonder girls演绎另类搞笑版《Nobody》,令现场观众笑翻天!

本期的快乐大本营以开学典礼为主题,节目一开场主持人即带领全场观众齐跳《Nobody》,为“奇迹女生”的出场作了完美的铺垫。随后,在主持人的隆重介绍下,Wonder girls隆重登场,舞台瞬间由五彩缤纷的色调转换成了复古优雅的20世纪60年代华丽舞台风格。在台下歌迷的齐声鼓励下,奇迹女生组带着中文版的《无人取代》隆重登场。Wonder girls被韩国媒体誉为最会微笑的组合,在现场,5位“奇迹女生”大方地为大家献上了她们的招牌式笑容:惠林的可爱、昭熙的害羞、瑜斌的自信、誉恩的甜美和先艺的平易近人,让现场的粉丝顿时陷入疯狂。

湖南卫视 19:35 播出

副刊

投稿:zhout9461@sina.com
电话:65233686

洛阳网

WWW.LYD.COM.CN

——洛阳人的网上家园

点击生活 服务无限

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618